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V rámci 50. Mezinárodního strojíren-

ského veletrhu v Brně organizuje Česko-

německá obchodní a průmyslová komora 

konferenci o budoucích tématech strojí-

renství s názvem German Days. 

Strojírenství se v České republice i v Ně-

mecku řadí k nejdůležitějším průmyslovým 

odvětvím. Jeho význam dokládá i každo-

ročně pořádaný Mezinárodní strojírenský 

veletrh (MSV) v Brně. Letošní a zároveň 

jubilejní ročník je pro česko-německou 

spolupráci výjimečný – Německo je part-

nerskou zemí veletrhu. Česko-německá 

obchodní a průmyslová komora (ČNOPK) 

v této souvislosti organizuje v rámci MSV 

od 15. do 19. září konferenci German Days, 

jejíž součástí jsou odborná fóra o budou-

cích tématech strojírenství, prezentace fi -

rem a kooperační rozhovory mezi českými 

a německými podniky. German Days jsou 

platformou jak pro obchodní rozhovory, tak 

i pro výměnu znalostí a zkušeností. Udr-

žování česko-německých vztahů v oblasti 

strojírenství tak nebude omezeno pouze na 

veletržní stánky. 

German Days jsou však více než jen od-

borným sympoziem. Během konference se 

najde i dostatek příležitostí k neformální-

mu kontaktu mezi českými a německými 

výrobci strojů a zařízení, například při ve-

černích recepcích, které pořádají německé 

spolkové země Bavorsko, Sasko a Severní 

Porýní-Vestfálsko.   

 Martina Kyselová, ČNOPK

HLAVNÍ TEMATICKÉ OKRUHY 

GERMAN DAYS

Inovace a výzkum

Každá průmyslová země usiluje o zvýšení 

výdajů na výzkum a vývoj za účelem dlou-

hodobého zajištění atraktivity pro investo-

ry. Aby bylo možné profi tovat z výsledků 

výzkumu a vývoje, je nutná úzká spoluprá-

ce mezi výzkumnými institucemi a průmys-

lem. Na German Days budou představeny 

různé modely pro aplikaci výsledků výzku-

mu v praxi a možnosti fi nancování, které 

v Německu již existují.

Efektivní využívání energie a technika 

životního prostředí

Německo zaujímá přední pozici v oblasti 

ochrany životního prostředí, obnovitelných 

energií a efektivního využívání energie 

a nabízí širokou paletu technologických 

řešení, která jsou zajímavá i pro český trh. 

Navíc je v Česku stále ještě potřeba jednat 

o standardech životního prostředí na úrov-

ni EU, resp. o implementaci evropských 

směrnic. Čeští i němečtí odborníci na Ger-

man Days prozradí, jaké nové trhy pro stro-

jírenství otevřou energetické technologie 

a technologie životního prostředí.

Odborné vzdělávání a trh práce

Nízký počet inženýrů a odborných pra-

covníků a nedostatky ve vzdělání ohro-

žují rozvoj strojírenství v České republice 

i v Německu. Možným řešením této situace 

jsou atraktivní modely odborného a vyso-

koškolského vzdělávání s velkým podílem 

praxe. ČNOPK představí na German Days 

osvědčené německé vzdělávací programy, 

které by mohly být pro české školství velmi 

zajímavé. 

GERMAN DAYS: 

ČESKO-NĚMECKÉ PARTNERSTVÍ BUDOUCNOSTI

Další informace najdete na internetové stránce www.german-days.cz

KONTAKT:

Česko-německá obchodní 

a průmyslová komora (ČNOPK)

Václavské náměstí 40

110 00 Praha 1

Mirjam Schwan

Tel.: 224 221 200

Fax: 224 222 200

E-mail: info@dtihk.cz

www.german-days.cz
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23. 9. 2008 úterý

Kostel sv. Šimona a Judy 19:30

17. a 18. 9. 2008 středa a čtvrtek

Smetanova síň Obecního domu 19:30

Igor Stravinskij:
Koncert pro housle a orchestr D dur 
Gustav Mahler:
Symfonie č. 4 G dur

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK
Jiří Kout | dirigent

Veronika Eberle | housle

Olga Jelínková | soprán

18. 9. od 18.15 hodin beseda před koncertem 
v Cukrárně Obecního domu

ZAHAJOVACÍ  KONCERT 74. KONCERTNÍ SEZÓNY

Georg Philipp Telemann 
Antonio Vivaldi 
Johann Sebastian Bach

VERNER COLLEGIUM

P Ř E D P R O D E J  V S T U P E N E K
On-line na www.fok.cz 
Předprodejní pokladna FOK 
U Obecního domu 2 (naproti hotelu Paříž), Praha 1 
Po – Pá: 10.00 – 18.00, Tel: 222 002 336 
E-mail: pokladna@fok.cz
Vstupenky je možné zakoupit rovněž 1 hodinu před 
začátkem koncertu v pokladně příslušného sálu.

SYMFONICKÝ ORCHESTR
HL. M. PRAHY FOK
přichází ke členům Svazu průmyslu 
a dopravy ČR s pravidelnou nabídkou koncertů

ZÁŘÍ
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KONZULTACE S VEDOUCÍMI 
OEÚ ZÚ A ŘEDITELI 
ZAHRANIČNÍCH KANCELÁŘÍ 
CZECHTRADE
Ve dnech 25.–26. června organizoval SP ČR již tradičně dvoudenní 
konzultace obchodních radů, ředitelů zahraničních kanceláří 
CzechTrade a zástupců České reprezentace v Bruselu (CEBRE) 
s představiteli fi rem.
Konzultace probíhaly v prostorách Průmyslového paláce Areálu 
výstaviště v Praze – Holešovicích a podle pozitivních ohlasů musíme 
konstatovat, že pro takto masivní akci to byl velmi dobře zvolený prostor 
(oproti loňskému hotelu Praha, kde byly prostory velmi stísněné).
Ke konzultacím se přihlásilo celkem 264 fi rem, což znamená neustále 
se zvyšující počet účastníků. Ohlasy na organizaci akce byly převážně 
kladné, zaznamenali jsme několik závažnějších připomínek, které 
zohledníme při organizaci v příštím roce. Jednak se už nebudeme 
snažit vyhovět požadavkům všech fi rem a budeme dělat stop stavy 
tam, kde by na čtvrthodinová jednání vycházelo více fi rem. Proto bude 
v příštím roce důležité nenechávat odeslání přihlášky na poslední chvíli.
Dále nastaly problémy s několika obchodními rady, kteří 
se na konzultace nedostavili včas nebo vůbec a tuto skutečnost 
předem neohlásili. Předali jsme tyto stížnosti k řešení MPO.
Ze statistiky konzultačních schůzek uvádíme:

Počet zúčastněných fi rem: 1. 264
Celkový počet uskutečněných konzultací: 2. 2213
Prioritní země: 3. Rusko (86), Vietnam (62), Rumunsko (62), 
Kazachstán (55) Turecko (53) Bulharsko (53), Lotyšsko (46), 
Egypt (45), Polsko (42), Litva (42), Indie (40), SAE (40), Čína 
(38), Srbsko (37), SRN (37)
Země s nejnižším zájmem: 4. Vatikán (0), Lucembursko (2), Kypr (4), 
Kostarika (7), Taiwan (7)

Mirka Trublová, Sekce vnějších vztahů

264 fi rem využilo bezplatné služby 
organizované SP ČR
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PODPORA EXPORTU

SP ČR MÁ NOVÉHO TISKOVÉHO MLUVČÍHO
Novým tiskovým mluvčím a PR manažerem Svazu průmyslu 
a dopravy ČR se od 1. srpna 2008 stal Milan Mostýn (48), zkušený 
novinář, působící zejména v oblasti zahraničního obchodu a světové 
ekonomiky.

Na současnou funkci přichází z pozice vedoucího redaktora magazínu 
Exportér, specializované přílohy Hospodářských novin, vydávaný 
společností Economia a.s.
V této společnosti působil i jako manažer a vedoucí zahraniční ekonomiky 
a účastnil se přípravy mediálních projektů. Organizoval řadu kulatých stolů 
a diskusních setkání, především na téma podpory českého exportu.

Podílel se na vydání několika publikací zabývajících se specifi ky 
podnikání ve vybraných zemích, které vydala Vysoká škola 
ekonomická v Praze, kde několik let přednášel.

Mluví německy, rusky a anglicky.
Mezi jeho koníčky patří objevování cizích zemí, hraje fotbal a volejbal 
a rád vzpomíná na své softballové hráčské období.

Kontakt:
PhDr. Milan Mostýn
manažer PR a tiskový mluvčí SP ČR
mobil: 739 452 816
telefon: 234 379 468
e-mail: mmostyn@spcr.cz
 tiskove@spcr.cz

PODNIKATELSKÁ MISE DO ČERNÉ HORY
Podnikatelé doprovázeli 30. června 2008 místopředsedu vlády ČR Alexandra Vondru při jeho pracovní návštěvě Černé Hory.

místopředseda vlády ČH Vujica Lazovič, místopředseda vlády ČR Alexandr Vondra, 
tlumočnice, Jaroslav Hanák, I.viceprezident SP ČR, Hana Hubáčková, 
velvyslankyně ČR v Srbsku a Černé Hoře

podpis dohody o spolupráci mezi Svazem Průmyslu a dopravy ČR a Federací 
zaměstnavatelů Černé Hory, Predag Mitrovič, prezident Federace zaměstnavatelů 
Černé Hory a Jaroslav Hanák, I. viceprezident SP ČR

PODNIKATELSKÁ MISE DO CHORVATSKA
Ve dnech 8.–9. září 2008 se uskuteční podnikatelská mise doprovázející předsedu vlády České republiky Mirka Topolánka při jeho ofi ciální 
návštěvě Chorvatska. Hlavním bodem programu podnikatelské delegace budou fóra s chorvatskými fi rmami, která připravujeme společně 
s Hospodářskou komorou Chorvatska. Přílohy ke stažení: 

pozvánka http://www.spcr.cz/cz/infoservis/dmise/pozvanka_chorvatsko.doc

formulář přihlášky http://www.spcr.cz/cz/infoservis/dmise/prihlaska_chorvatsko.doc

profi l fi rmy v českém jazyce http://www.spcr.cz/cz/infoservis/dmise/profi l_chorvatsko.doc

profi l fi rmy v anglickém jazyce http://www.spcr.cz/cz/infoservis/dmise/profi le_chorvatsko.doc
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ÚČAST NA MEZINÁRODNÍ VÝSTAVĚ 

„ELECTRIC ASIA 2008“
Příležitosti pro české fi rmy v energetice

Na základě spolupráce Svazu průmyslu a dopravy ČR a Ministerstva 
zahraničních věcí ČR byl úspěšně realizován projekt „Veletrh Electric Asia 
– presentace českých energetických zařízení a technologií s důrazem 
na obnovitelné zdroje a matchmaking fi rem“, který byl fi nancován 
především z prostředků MZV ČR vyčleněných na ekonomické projekty.

Česká republika se představila v rámci národní expozice připravené 
Velvyslanectvím ČR v Kuala Lumpuru ve spolupráci se Svazem průmyslu 
a dopravy ČR. Katalogovou formou bylo prezentováno celkem 15 českých 
obchodních a průmyslových společností a asociací (CREA- Czech 
Renewable Energy Alliance) dodávajících zařízení a služby pro sektor 
energetiky. Zastoupena byla oblast výroby elektrické energie (tepelná, 
vodní, solární a větrná), distribuce i přenosu elektrické energie.

Celkem se výstavy na výstavišti v malajském Kuala Lumpur zúčastnilo 
více než 500 malajských a zahraničních společností z celého regionu 
jihovýchodní Asie, včetně Indie, Pakistánu a Číny. Na přípravě a organizaci 
veletrhu a doprovodného odborného programu se aktivně podílela největší 
energetická společnost Tenaga (obdoba ČEZ a.s.)

V rámci doprovodného odborného programu vystoupil zástupce Svazu 
průmyslu a dopravy ČR na technologickém sympoziu s detailní prezentací 
energetiky EU, českého energetického sektoru a energetického 
strojírenství. V rámci energetického summitu presentoval možnosti využití 
technologie zapouzdřených vodičů a jejich využití.

O český stánek byl značný zájem z řad návštěvníků, místních 
i zahraničních specialistů, především o oblast vodních elektráren (micro, 
mini a střední), přenosu a distribuce elektrické energie a transfer 
energetických technologií. Uskutečnilo se více než 100 pracovních 
setkání a jednání, ze kterých vyplývá, že jsou reálné možnosti dodávek 
a subdodávek energetických technologií, zařízení a služeb pro místní 
trh i trh celé oblasti jihovýchodní Asie.

Malajsie je zemí, která velmi citelně pociťuje neustále prudce rostoucí 
ceny energií a v řadě případů z lokálního hlediska i její nedostatek. Proto 
místní vláda aktivně podporuje energetické projekty, především výstavbu 
nových kapacit na principu využití obnovitelných zdrojů – hlavně vody. 
V současné době se již realizují velké projekty výstavby nových vodních 
elektráren. Připravuje se podpora výstavby malých lokálních vodních 
elektráren, protože přírodní podmínky pro výrobu energie s využitím tohoto 
média jsou velmi příznivé. Jako reálné se jeví proto dodávky technologie, 
komponentů a služeb s tím, že je možné využít i místní subdodavatele, 
především mechanických částí, stavební části a vybraných služeb. Místní 
výrobci jsou na technologicky velmi dobré úrovni, odpovídající je i úroveň 
místních specialistů.

Veletrh Electric Asia představuje v rámci regionu jihovýchodní Asie 
velmi významnou a úspěšnou akci. V roce 2009 (zřejmě červen) 
se zde uskuteční mezinárodní veletrh – Asia Invest a navazující odborné 
doprovodné akce zaměřené na energetiku, ekologii a vodní hospodářství.

S ohledem na možnosti a místní zájem o dodávky z ČR by bylo vhodné, 
aby MZV ČR opět zahrnulo ofi ciální účast na této akci do plánu svých 
projektů v roce 2009 s tím, že Svaz průmyslu a dopravy ČR je připraven, 
ve spolupráci se svými členskými společnostmi, aktivně se podílet na jeho 
přípravě i realizaci.

Dagmar Kuchtová
ředitelka sekce vnějších vztahů




